
Procès verbal de l’AG de l’Association P. Lescat pour l’année 2016
Samedi 7 janvier 2017

Ouverture à 18h15
11 présents, 5 pouvoirs : le quorum est atteint
Le bureau tient à remercier Jeanne-Marie et Bernard Forest pour leur accueil si précieux.

Approbation PV de l’AG de 2015
Vote : approuvé à unanimité

Rapport moral
Fonctionnement du site
Visites du catalogue de Philippe Lescat : 11 000 visites. Visites sur le site de l’association : 480. Ce dernier chiffre est
peu élevé. Il faut donc actualiser et le site régulièrement et le rénover :
* Rubrique actualités de l’APL plus visible
* Développer la présentation de l’APL : travail à la publication des travaux de Philippe
*Fournir des ressources : textes, cours, conférences, comptes-rendus des visites, etc.
* Pour la visite à Sens, donner les  photos à Jeanne-Marie qui fera le compte-rendu.
- Il a été proposé de rendre publics les PV de l’APL qui ne sont visibles que par les adhérents avec un code. Mais une
partie des PV doivent rester internes à l’APL : pas d’affichage sur Internet pour raisons de confidentialité. Roger doit
réactualiser le code et le communiquer aux adhérents.

Liste de diffusion
Problème dans la liste de diffusion pour les adhérents  : de nouveaux essais seront réalisés avec la nouvelle adresse apl-
membres. Puis un message de vérification sera envoyé.

Avancée de la  publication des travaux de Philippe fin 2016
 - Trois relectures de la thèse de Philippe ont été faites : les corrections ont porté sur les coquilles ou les redites. Les
citations sont assez importantes : l’orthographe ancienne a été respectée.
- Il manque les tableaux et illustrations : les tableaux sont dans le corps du texte, mais pas présentés. Les illustrations
seront retrouvées facilement grâce aux références données dans le texte. Pour leur reproduction, si elles sont
numérisées,  il suffira de donner le lien  afin de ne pas payer de droits.
- Relecture générale par Bertrand Porot.
- La publication sera assurée par l’IREMUS, une UMR du CNRS et Paris-Sorbonne : 
http://www.iremus.cnrs.fr/fr/le-laboratoire/presentation

La démarche a été effectuée par Bertrand Porot auprès de Cécile Davy-Rigaux, la directrice. Elle est très heureuse de
pouvoir publier ce travail de Philippe, l’ayant bien connu et l’ayant apprécié pour ses qualités de chercheur. Cette
publication a du sens à la fois scientifiquement et en mémoire de Philippe qui connaissait beaucoup de membres de
l’IREMUS. Cécile Davy-Rigaux de plus propose que l’IREMUS s’occupe de la mise en page qui correspondra à leurs
normes. D’autre part elle a été très intéressée par la création de «  bourse(s) » (dotations) pour des étudiants-es de thèse
travaillant sur les sujets de Philippe.

Activités 
- Visite de la ville de Sens et illumination de la cathédrale les 25 et 26 juin 2016. Nous remercions les Forest pour leur
accueil si chaleureux et qui a grandement contribué à la réussite de ce week-end. Il comprenait une visite guidée de la
vieille ville le samedi après-midi par M. Brousse, un érudit passionné ; puis le spectacle son et lumière de la cathédrale
le soir. Le dimanche midi un sympathique repas a clos les festivités autour d’une bonne assiette d’escargots (de
Bourgogne bien sûr…).
- Promenade en train St Quentin : annulée car aucune date proposée ne convenait.
- La visite de l’Oratoire prévue le 13 novembre 2015 a été reportée en raison des attentats. Une nouvelle visite le 8
janvier 2017 est programmée.
Vote rapport moral : unanimité

Rapport financier
- 21 adhérents à jour 
- 3 dépenses   : fleurs, remboursement Forest visite de Sens, site, listes de diffusion

Total Recettes 473,19€
Total Dépense 334, 08€
Solde 139,11
Il reste en banque : 3974,02€
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Vote : approbation à unanimité

Cotisations 
- Elles demeurent inchangées : 20€

Les activités proposées pour 2017
- Priorité : publication de la thèse. Le jour de la mise en ligne, prévoir une conférence sur l’enseignement de la musique
sous l’Ancien Régime. A prévoir à partir de la rentrée de septembre, si tout a été corrigé avant l’été.
- Pour l’attribution de(s) dotation(s), il a été évoqué la constitution d’un jury à parts égales entre des spécialistes et des
membres de l’association. Faire la proposition à l’IREMUS. Le lauréat pourra être sollicité pour une conférence, type
« Votre thèse en 3600 secondes ».
- Visite de l’Oratoire 8 janvier 2017 : C’est Alexandre Korovitch, organiste remplaçant qui fera la visite à 14h30.
Hélène Guicharnaud présentera l’histoire et l’architecture du lieu. Auparavant un repas au «  Café des initiés » a été
prévu pour les volontaires. 
- Les « Folles Journées de Nantes » (début février) : se sont inscrits Jean-François et Dominique Mathieu, Bernard et
Jeanne-Marie Forest, Dominique Ledevin, Manaïg Guyomarc’h.
- Une visite à Versailles pour l’exposition « Fêtes et divertissements » : demander soit une visite guidée du château un
week-end, soit à Jérôme de La Gorce, commissaire de l’exposition. Puis faire un doodle pour les disponibilités.
Bertrand s’en charge.
- Visite de Vézelay les 16-18 juin. Le point de chute est chez les Forest : arrivée vendredi soir, visite de Vézelay samedi.
Départ pour Paris dimanche (jour des législatives). La visite de la basilique est proposée par Hélène Guicharnaud. Se
renseigner et réserver pour une visite guidée du village avec les musées. Prévoir un restaurant en terrasse pour midi
(selon le temps). 

Fin de l’AG à 19h40.

Le secrétaire Bertrand Porot
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